
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง 
ประชุมสามัญ  สมัยท่ี  2    ครั้งที่  1/2562 

  วันอังคารที่  30  เมษายน  พ.ศ.2562 
ณ  หอประชุมบูรณาการองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง 

ผู้เข้าประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ  -   สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายเกรียงไกร   เอ้ียนไธสง ประธานสภา อบต.บ้านยาง เกรียงไกร   เอ้ียนไธสง  
2 นายประมง  โสไธสง รองประธานสภา อบต.บ้านยาง ประมง   โสไธสง  
3 นายประสิทธิ์  ก าไธสง สมาชิกสภา  อบต.ม.๑ ประสิทธิ์    ก าไธสง  
4 นายบุญเรือง   พะเนตรรัมย์ สมาชิกสภา อบต.ม.๑ บุญเรือง   พะเนตรรัมย์  
5 นายธนชัย   โนนวิเศษ สมาชิกสภา  อบต.ม.2 ธนชัย   โนนวิเศษ  
6 นายสุวรรณ์  กองไธสง สมาชิกสภา  อบต.ม.3 สุวรรณ์   กองไธสง  
7 นายสมจิตร์   แสนศรี สมาชิกสภา  อบต.ม.4 สมจิตร์   แสนศรี  
8 นายเหมือน  ดาวไธสง สมาชิกสภา  อบต.ม.๕ เหมือน  ดาวไธสง  
9 นางอารียา   แสไธสง สมาชิกสภา  อบต.ม.5 อารียา   แสไธสง  

10 นายเบ้า  สวนไธสง สมาชิกสภา  อบต.ม.6 เบ้า    สวนไธสง  
11 นายมิตร   สวนไธสง สมาชิกสภา  อบต.ม.6 มิตร  สวนไธสง  
12 นายด า  พร้อมศรี สมาชิกสภา  อบต.ม.7 ด า    พร้อมศรี  
13 นายทองใบ    สอนเพีย สมาชิกสภา  อบต.ม.7 ทองใบ  สอนเพีย  
14 นายภาย  แสงอรุณ สมาชิกสภา  อบต.ม.๘ ภาย    แสงอรุณ  
15 นายเกรียงไกร   พานทอง สมาชิกสภา  อบต.ม.8 เกรียงไกร   พานทอง  
16 นางหอมหวน  เดชบุญ สมาชิกสภา  อบต.ม.๙ หอมหวน   เดชบุญ  
17 นายณัฐพงศ์  ทองดาว สมาชิกสภา  อบต.ม.๙ ณัฐพงศ์  ทองดาว  
18 นายประญวน  สุระถาวร สมาชิกสภา  อบต.ม.๑๐ ประญวน  สุระถาวร  
19 นายสมศักดิ์    โคษาสด สมาชิกสภา  อบต.ม.๑0 สมศักดิ์    โคษาสด  
20 นายพรมสุข   เอ้ียนไธสง สมาชิกสภา  อบต.ม.11 พรมสุข   เอี้ยนไธสง  
21 นายเจริญชัย    งามดี สมาชิกสภา  อบต.ม.12 เจริญชัย    งามดี  
22 นางจันญา     เตรียมทอง สมาชิกสภา  อบต.ม.12 จันญา     เตรียมทอง  
23 นายภูรี        ดาวไธสง สมาชิกสภา  อบต.ม.13 ภูรี        ดาวไธสง  
24 นายนิพนธ์   ยวงมณี สมาชิกสภา  อบต.หมู่ 13 นิพนธ์  ยวงมณี  
25 นายธนพล   กาไธสง สมาชิกสภา  อบต.ม.14 ธนพล   กาไธสง  
26 นายจ าลอง   สีเขียว สมาชิกสภา  อบต.ม.15 จ าลอง   สีเขียว  
27 นายวิชัย   มาลี สมาชิกสภา  อบต.ม.15 วิชัย  มาล ี  
28 นายสันทาน  ปะบุญเรือง สมาชิกสภา  อบต.ม.18 สันทาน  ปะบุญเรือง  
29 นายนพดล    สวามิชัย เลขานุกาสภา อบต.บ้านยาง นพดล    สวามิชัย  
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รายช่ือผู้ไม่เข้าประชุม 

  
ล าดับ

ที ่

ชื่อ  -   สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายแก้ว   ก าไธสง สมาชิกสภา อบต.หมู่  2 แก้ว   ก าไธสง ขาด 
2 นางจันญา   เตรียมทอง สมาชิกสภา อบต.หมู่  12 จันญา   เตรียมทอง ลา 
     

 สมาชิกท่ีเข้าประชุม               28    คน 
                ลา                        2   คน 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับ
ที ่

ชื่อ  -   สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายชูชาติ   ตอนไตร รองปลัด อบต.บ้านยาง ชูชาติ  ตอนไตร  
๒ นายธนิน   อ ามะ นักวิชาการเกษตร ธนิน   อ ามะ  
๓ นายประภาส  เอี้ยนไธสง ผู้ใหญ่บ้าน หมู่  16 ประภาส  เอ้ียนไธสง  
๔ นายสนั่น   อยู่ทอง ผู้ใหญ่บ้าน หมู่  9 สนั่น   อยู่ทอง  
๕  นายประเสริฐ   แคไธสง ผู้ใหญ่บ้าน หมู่  1 ประเสริฐ   แคไธสง  
๖ นายบัญชา   พาภักดี ผอ.กองการศึกษา บัญชา  พาภักดี  
7  นายพัฒนากร   เอี้ยนไธสง ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่  10 พัฒนากร   เอ้ียนไธสง  
9 นายสะดวก   เกษไธสง เลขานุการนายกฯ สะดวก   เกษไธสง  

10 นายเงิน   พลจันทึก รองนายกฯ เงิน   พลจันทึก  
11 น.ส.สุพรรณิการ์  จริยากุลวงศ์ หัวหน้าส านักปลัด อบต. สุพรรณิการ์  จริยากุลวงศ์  
12 นายวิศวะ  น้อยบัวทิพย์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ 14 วิศวะ  น้อยบัวทิพย์  
13 นายกฤตเมต   เสาไธสง นายก อบต. กฤตเมต   เสาไธสง  
14 นางสาวพาณิภัคร์  เงาศรี นักวิเคราะห์ฯ พาณิภัคร์  เงาศรี  
15 นายทวี   กิจคติ ผู้ใหญ่บ้านหมู่  4 ทวี   กิจคติ  

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.0๐  น. 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ   ประกาศกิจการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง  เรื่อง เรียกประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ครั้งที่  1 ประจ าปี พ.ศ.2562  
   ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง   ได้มีประกาศสภาองค์การ

บริหารส่วนต าบลบ้านยาง  เรื่อง  ก าหนดสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง   
ลงวันที่  10 เมษายน  2562  ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี  พ.ศ. 2562  และสมัยแรก
ประจ าปี  2563  ไปแล้วนั้น  อาศัยอ านาจตามความในมาตรา  54  แห่งพระราชบัญญัติสภา
ต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 6)  พ.ศ.2552 
ประกอบข้อ  22  ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น    
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 พ.ศ.2547  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่  2)  พ.ศ.2554  จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลบ้านยาง สมัยที่ 2 ประจ าปี 2561 ตั้งแต่วันที่ 15 เมษายน  2562 ถึงวันที่ 30  
เมษายน  2562 จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่ 10 เมษายน 2562 ลงชื่อ 
นายเกรียงไกร  เอี้ยนไธสง  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง 

   สวัสดีครับท่านสมาชิกสภา อบต.บ้านยาง  ท่านนายกฯ ท่านรองนายกฯ ท่าน
เลขานุการนายกฯ และผู้เข้าประชุมสภาฯ ทุกท่านครับ วันนี้เป็นการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  
สมัยที่  2  ครั้งที่  1   ประจ าปี  2562         

  ในระเบียบนี้ ท่านนายกฯ มีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบหรือไม่ครับ  ถ้ามีเชิญครับ 
นายกฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ   ท่านรองประธานสภาฯ   ท่านรองนายกฯ ท่านเลขานุการ

นายกฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ ทุกท่านครับ กระผมมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่
ประชุมได้ทราบ ดังนี้ 

        -  ขอเชิญร่วมถวายพระพรชัยมงคลเนื่องในพระราชพิธีบรมราชาภิเษก วันเสาร์ที่ 4 
พฤษภาคม  2562  เวลา 07.00 น. ร่วมพิธีถวายราชสักการะเบื้องหน้าพระฉายาลักษณ์
สมเด็จพระเจ้าอยู่หัว พิธีเจริญพระพุทธมนต์  ท าบุญตักบาตร  ณ  ศาลาประชาคมอ าเภอ        
พุทไธสง  เวลา  08.30 น. รว่มชมการถ่ายทอดสดของโทรทัศน์รวมการเฉพาะกิจแห่งประเทศ
ไทย ณ ศาลาประชาคมอ าเภอพุทไธสง  (การแต่งกาย  ชุดจิตอาสา  ส าหรับข้าราชการและ
ประชาชนทั่วไป  แต่งกายชุดสุภาพ/สวมเสื้อสีเหลือง) 

 วันอาทิตย์ที่ 5 พฤษภาคม  2562  เวลา  07.30 น. รว่มพิธีเปิดกรวยถวายราชสักการะเบื้อง
หน้าพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว  และรับชมการถ่ายทอดสดของโทรทัศน์
รวมการเฉพาะกิจแห่งประเทศไทย ณ ศาลาประชาคมอ าเภอพุทไธสง (การแต่งกาย ชุดจิตอาสา  
ส าหรับข้าราชการและประชาชนทั่วไป  แต่งกายชุดสุภาพ/สวมเสื้อสีเหลือง) 

 
ที่ประชุม  รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2  ครั้งที่  1 (เมื่อวันที่ 28 
มีนาคม  2562) และสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 2 (เม่ือวันที่ 29 มีนาคม  2562 )  

ประธานสภาฯ   ในวาระนี้ผมได้รับหนังสือแจ้งจากเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง 
ดังนี้ 

  เรื่องรายงานการตรวจบันทึกรายงานการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่  1 
(เม่ือวันที่ 28 มีนาคม  2562) และสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 2 (เม่ือวันที่ 29 มีนาคม  
2562) เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง  อ้างถึงหนังสือ อบต.บ้านยาง     
ที่ บร 74701/10  ลงวันที่  10 เมษายน  พ.ศ. 2562   ตามหนังสือที่อ้างถึง  ได้รับรายงาน
จากคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ซึ่งได้ประชุมเมื่อวันพุธที่  10  เมษายน   พ.ศ.
2562  เวลา  09.30 น. ณ ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง  เพ่ือตรวจบันทึก
รายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่  1 (เม่ือวันที่ 28 มีนาคม  2562) และสมัย
วิสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 2 (เม่ือวันที่ 29 มีนาคม  2562)คณะกรรมการตรวจบันทึกรายงาน 
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การประชุมดังกล่าวแล้ว ไม่มีการแก้ไขบันทึกถูกต้องและมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์รับรอง
รายงานการประชุม  จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและด าเนินการต่อไป  นายนพดล   สวามิชัย  
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง 

ประธานสภาฯ  ผมจะขอมติรับรองรายงานการประชุม สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการ
ประชุมสมัยสามัญสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่  1 (เม่ือวันที่ 28 มีนาคม  2562) และสมัย
วิสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 2 (เม่ือวันที่ 29 มีนาคม  2562) กรุณายกมือขึ้น 

มติที่ประชุม รับรองเป็นเอกฉันท์ 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๓        กระทู้ถาม (ถ้ามี) 

 -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี ๔        เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
4.1  การโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2562  

ประธานสภาฯ  ในวาระนี้ขอเชิญเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้อง ได้ชี้แจงรายละเอียดการติดตามประเมินผลแผน
ให้ที่ประชุมได้ทราบครับ 

 
นายกฤตเมต  เสาไธสง  เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านรองประธานสภาฯ  ท่านรองนายกฯ  ท่านเลขานุการ

นายกฯ ท่านสมาชิกสภาฯ   และผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ ทุกท่านครับ สืบเนื่องจากต าบลบ้านยาง
ได้ประสบกับปัญหาภัยแล้ง อบต.บ้านยางได้ช่วยเหลือประชาชนในเบื้องต้นไปแล้ว ซึ่งเกรงว่า
งบประมาณท่ีน ามาใช้จะไม่เพียงพอ จึงขอโอนงบประมาณที่ตั้งไว้ในข้อบัญญัติแต่ยังไม่ได้น าไปใช้
เพ่ือเตรียมความพร้อมในการช่วยเหลือ จึงขอโอนงบประมาณดังกล่าว 

นายนพดล  สวามิชัย  เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านรองประธานสภาฯ   ท่านนายกฯ   ท่านรองนายกฯ  
ท่านเลขานุการนายกฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับตามท่ีท่านนายกฯ ได้
กล่าวไปข้างต้นนั้น เนื่องจากได้ตั้งงบประมาณช่วยเหลือไว้ในงบกลาง ซึ่งไม่พอ จึงขอโอนเพ่ิมเพ่ือ
ช่วยเหลือประชาชนในการบรรเทาภัยแล้ง    ดังนี้ 

 ด้านบริการชุมชนและสังคม 
 แผนงานเคหะและชุมชน 
 งานไฟฟ้าถนน 
 หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
 ประเภทอาคารต่าง ๆ  
 รายการ โครงการก่อสร้างห้องพักและเก็บอุปกรณ์ตั้งไว้ 300,000.- บาท เพื่อจ่ายเป็นค่า

ก่อสร้างห้องพักและเก็บอุปกรณ์ ขนาด 3 ห้องพัก 1 ห้องเก็บอุปกรณ์ 1 ห้องน้ า ตามแบบ 
อบต.บ้านยาง เหลืออยู่ 300,000.- บาท โอนลด 300,000.- บาท 
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โอนไปเพิ่ม 
- ด้านงบกลาง 
- แผนงานงบกลาง 
- งานงบกลาง 
- รายการส ารองจ่าย เพ่ือจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในกรณีจ าเป็นหรือฉุกเฉินที่มีลักษณะเกิดข้ึน หรือ

บรรเทาความเดือดร้อนของประชาชน ตั้งไว้  700,000.- บาท เหลืออยู่ 158,810.- บาท 
โอนเพิม่ 300,000.- บาท รวมเป็น 458,810.- บาท 

  อาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2543 หมวด 4 ว่าด้วย
การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวด
ครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

 ผมขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ด าเนินการขอความเห็นชอบต่อสภาฯ ในการโอนไป
ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ครับ 

ประธานสภาฯ  ตามท่ีท่านปลัด อบต.ได้ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับการโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณ
รายจ่าย  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ  

  ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม ผมขอมติที่ประชุมครับ  สมาชิกสภาฯ 
ท่านใดเห็นชอบการการโอนเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่าย ความละเอียดตามที่เจ้าหน้าที่
งบประมาณชี้แจงไปแล้วข้างต้น กรุณายกมือครับ 
เห็นชอบ    28  เสียง 

 ไม่เห็นชอบ  -    เสียง 
 ลา    3  คน 
มติที่ประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์  
 

ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
ประธานสภาฯ  ในวาระนี้เรื่องอ่ืน ๆ  สมาชิกสภาฯ หรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดมีเรื่องที่จะเสนอให้ที่

ประชุมทราบไหมครับ  ถ้ามีเชิญครับ 
นายเจริญชัย งามดี    เรียนท่านประธานสภาฯ   ท่านรองประธานสภาฯ   ท่านนายกฯ  ท่านรองนายกฯ   

ท่านเลขานุการนายกฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ ทุกท่านครับผม         
นายเจริญชัย  งามด ี สมาชิกสภา อบต.หมู่  12 ชาวบ้านดอนต้อนหมู่ 12 เดือดร้อนเรื่องน้ าดื่ม
น้ าใช้มาก เนื่องจากไม่มีแหล่งกักเก็บน้ า ขอขอบคุณท่านนายกฯ ท่านปลัดฯ ที่ลงไปช่วยพี่น้อง
ประชาชนในเรื่องของน้ าอุปโภค บริโภค  
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นางหอมหวน เดชบุญ    เรียนท่านประธานสภาฯ   ท่านรองประธานสภาฯ   ท่านนายกฯ  ท่านรองนายกฯ   

ท่านเลขานุการนายกฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ ทุกท่านค่ะ ฉันนาง
หอมหวน เดชบุญ  สมาชิกสภา อบต.หมู่ 9 ถนนทางเข้าหมู่บ้านผือฮีมีถนนทรุด อยากให้ทาง 
อบต.บ้านยาง ออกไปดูให้ด้วยค่ะ 

นายธวัชชัย  รบรัมย์    เรียนท่านประธานสภาฯ   ท่านรองประธานสภาฯ   ท่านนายกฯ  ท่านรองนายกฯ   
ท่านเลขานุการนายกฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ ทุกท่านครับ              
ผมนายธวัชชัย  รบรัมย์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 2   บ้านโนนขี้เกลือเดือดร้อนเรื่องน้ า ซึ่งน้ าในหนองคู
ก าลังจะแห้ง ขอให้ทางท่านผู้บริหารออกไปดูให้ด้วยครับ 

นายประญวน สุระถาวร     เรียนท่านประธานสภาฯ   ท่านรองประธานสภาฯ   ท่านนายกฯ  ท่านรองนายกฯ   ท่าน
เลขานุการนายกฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ ทุกท่านครับผมนายประญวน   
สุระถาวร สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่  10   หนองเกาะน้ าเริ่มจะแห้งแล้ว ชาวบ้านอยากทราบเรื่อง
หม้อแปลงไฟฟ้าจะซ่อมเสร็จเมื่อไหร่ครับ เนื่องจากใกล้จะถึงฤดูท านาแล้ว 

ประธานสภาฯ  มีท่านใดมีเรื่องจะเสนอเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีผมขอเชิญท่านนายกฯ ได้ชี้แจง 
ตอบค าถามที่ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมได้แจ้งมาต่อที่ประชุม  เชิญครับ    

นายกฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านรองประธานสภาฯ   ท่านรองนายกฯ ท่านเลขานุการ
นายกฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับก็ขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน
ผมขอตอบเป็นข้อตามที่ผู้เข้าประชุมและผู้เข้าร่วมประชุมได้สอบถาม ดังนี้ 

- เรื่องปักเขตดอนมะหุ่งผมจะให้ทางกองช่างออกไปปักเขตกันไว้ก่อนนะครับ ขอให้ท่าน
สมาชิกสภาฯ ท่านผู้น า และเจ้าของพ้ืนที่ที่ติดกับดอนมะหุ่งออกไปดูด้วยนะครับ ซึ่งจะแจ้งให้
ทราบอีกครั้ง 

-เรื่องน้ าประปา หมู่  12 ผมได้แจ้งไปหลายครั้งแล้วนะครับว่าท่านต้องท าหนังสือถอน
สภาพที่ดินก่อน ถึงจะด าเนินการได้ ขอให้ผู้ที่เกี่ยวข้องด าเนินการด้วยนะครับ ท่านอบต.เจริญชัย 
งามด ี 

- เรื่องเก็บเงินค่าถังขยะก็เป็นหน้าที่ของเจ้าหน้าที่ครับแต่เพ่ือความสะดวกรวดเร็ว      
ก็ขอให้ท่านในฐานะเป็นเจ้าของพ้ืนที่เก็บมาส่ง ถือว่าช่วยกันครับ 

 -ส่วนเรื่องการจัดเก็บภาษีเนื่องจากทาง อบต.ได้ว่าจ้างบริษัทเอกชนให้ท าแผนที่ภาษี
เมื่อปีที่แล้ว อาจมีการคลาดเคลื่อนในการเก็บภาษี หากท่านใดมีปัญหาให้น าโฉนดตัวจริงเข้ามา
ติดต่อกับเจ้าหน้า อบต.ได้เลยนะครับ ให้เขาปรับปรุงให้เป็นปัจจุบัน 

-ส่วนเรื่องไฟโคมจะให้ช่างออกไปดูให้นะครับ  
-เรื่องคลองสูบน้ าที่ท่าน อบต.ธนพล กาไธสง  แจ้งมาให้ท าเป็นหนังสือรายงานและ

ถ่ายรูปคลองแนบมาเพ่ือให้ช่างออกไปประมาณการให้นะครับ 
-การทิ้งขยะในที่สาธารณะหรือที่ที่ห้ามทิ้ง ทาง อบต.จะท าป้ายห้ามทิ้งไปติดให้ส่วนเรื่อง

วัชพืชหนองแคผมขอปรึกษากับท่านปลัดฯ เพื่อหาทางแก้ไขให้ต่อไปครับ 
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ที่ประชุม  รับทราบ 

นายนพดล  สวามิชัย เรียนท่านประธานสภาฯ  ท่านรองประธานสภาฯ   ท่านรองนายกฯ ท่านเลขานุการนายกฯ ท่าน
สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกท่านครับ ในเรื่อง
การก าจัดวัชพืชผมขอแนะน าให้ท่านผู้ใหญ่ท าหนังสือขอรับการสนับสนุนงบประมาณกับทาง
อ าเภอได้เลยนะครับ ซึ่งทางอ าเภอจะมีงบประมาณช่วยในส่วนนี้ ผมได้ทราบว่าทาง อบต.บ้าน
แวงได้ของบไปซึ่งก็ได้รับการสนับสนุนงบประมาณมาแล้ว ก าลังเริ่มด าเนินการอยู่ ท่านผู้ใหญ่
ประสานไปนะครับ 

ประธานสภาฯ   ขอบคุณท่านนายกฯ ที่ได้ชี้แจงข้อสงสัยและข้อเสนอที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอมา มี
สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกไหมครับ  ถ้าไม่มีผมจะขอปิดการประชุม 

 
เลิกประชุมเวลา  ๑2.30 น. 

 

(ลงชื่อ)...............................................ผู้จดบันทึกการประชุม 
    (นายนพดล   สวามิชัย) 

               เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง 

 

(ลงชื่อ).................................ผูต้รวจรายงานการประชุม (ลงชื่อ)................................ผูต้รวจรายงานการ
ประชุม 

     (นายสมจิตร์   แสนศรี)         (นายประมง   โสไธสง) 
     สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่  4        สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่  18 
 
 

       (ลงชื่อ)..................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
            (นายธนพล   กาไธสง) 

สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่  14 
 

 

(ลงชื่อ)................................................ผู้รับรองงานการประชุม 
                              (นายเกรียงไกร  เอี้ยนไธสง) 
                          ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง 

 


